
   

HAVANA - „KRÁLOVNA KARIBIKU“ 
 

Destinace: Kuba 

„Villa de San Cristóbal de La Habana“ byla
založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním
městem ostrova. Díky své geografické poloze byla celá
staletí strategickým centrem Španělska zejména pro
komunikaci a obchod mezi Starým a Novým světem.
Město bylo vždy kosmopolitní a jeho obyvatelé jsou
přátelští k turistům i nově příchozím. Historické
centrum Havany bylo uznáno UNESCEM jako
mezinárodní světové dědictví. Díky svým balustrádám,
náměstím, uličkám, balkónkům, kováním, sloupům,
palácům a vnitřním dvorkům tvoří Staré Město v
Havaně jednu z nejatraktivnějších čtvrtí světa. Až do
druhé poloviny 18.století byla Havana izolována
vysokou zdí, ze které dnes zůstaly pouze zbytky a
která patřila k obrannému systému typickému pro
tento ostrov. S rozvojem města byly postaveny stejně
krásné budovy i na pobřeží. Moderní Havaně nechybí
divadla, restaurace, noční kluby, muzea, galerie,
obchodní centra ani všudypřítomná hudba. Havana je
prvním a nejdůležitějším místem, které byste
měli navštívit, chcete-li poznat kulturu a
vstřícnost obyvatel Kuby.

Program výletu

V 09:00 odjezd z hotelu v Havaně s průvodcem
v českém jazyce
Návštěva „Plaza de la Revolucion“,
panoramatická projížďka čtvrtí Vedado,
Kolumbův hřbitov, La Rampa
Návštěva exteriérů komplexu pevností „El
Morro-La Cabana“, s nejkrásnější vyhlídkou na
město
Procházka Starou Havanou – 4 náměstí - Plaza
de la Catedral, Plaza de las Armas, Plaza Vieja,
Plaza de San Francisco
Vstup do 1 zajímavého objektu (např. fabrika na
doutníky, museum rumu nebo "maridaje" na El
Morro)
Oběd s jedním nápojem v ceně
Návrat do hotelu přes promenádu Malecón

*** změna programu vyhrazena v závislosti na
aktuálních rekonstrukcích, uzavírkách, státních
svátcích***

  

  
Doba trvání: 5 hod.
Dny v týdnu: Každý den
Časy konání: 09:00
Cena dospělý: 1 950 Kč 



Fabrika na výrobu doutníků je zavřena o
víkendech, státních svátcích, v letních měsících a
na přelomu roku. Alterenativně se v době
uzavírek továren na doutníky navštěvuje
muzeum rumu či maridaje (degustace doutníku,
rumu a kávy).

Dětem není umožněný vstup ani do fabriky na
výrobu doutníků, ani do musea rumu. (během
času prohlídky nutné vyčkat v doprovodu
dospělé osoby v lobby objektu)

Z Varadera se tento výlet pořádá ve velmi
podobném formátu, odjezdem v 08:00 ráno z
Varadera a návratem po 18:00. Cena výletu
z Varadera (orientačně) činí 100 EUR, je splatná
na místě a podmíněna minimální účastí 6ti
zájemců.
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